

В рамках Эстафеты добрых дел следователи СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с наступающим Днем защитника Отечества ветерана Великой Отечественной войны Владимира Кирилловича Шкиля



В рамках Эстафеты добрых дел следователи Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны художника Владимира Кирилловича Шкиля.

Следователи следственного управления – частые гости в доме ветерана, однако сегодня поводом для встречи послужил предстоящий праздник День защитника Отечества. Владимир Кириллович - самый настоящий защитник нашего Отечества и не по рассказам знает, каково это – быть мужественным, стойким и любить свою Родину. Об этом он и рассказал молодым сотрудникам следственного ведомства: о нелегких боевых буднях разведчика, о службе под

командованием легендарного генерала Батракова, о том, что такое по-настоящему любить и защищать свою Родину.

В душевной беседе за чашкой чая следователи совместно с Председателем Совета Ветеранов педагогического труда города Барнаула Надеждой Константиновной Дягтеревой внимательно слушали ветерана и, в свою очередь, делились своими рассказами о том, как в мирной жизни стоят на страже Закона и служат Отечеству!

Изображения



21 Февраля 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1442114/folder/873343